

中建·钰山湖:低密纯粹洋房社区

稀缺土地上的稀缺产品



中建·钰山湖项目效果图。

真正的稀缺才是高净值人群追求的硬资产。

“物以稀为贵”,经典的市场经济规律,早已历经多次验证,现在也不例外。中建·钰山湖的标签其实很简单,稀缺的土地、稀缺的产品形态。长沙市内五区,在售的洋房新盘不到20个。若想要纯粹的洋房社区,中建·钰山湖是更好的选择。

中建·钰山湖位于长沙头部板块——洋湖核芯,是世界五百强中国建筑旗下中建五局唯一城市运营服务商——中建信和打造的全新TOP级序列作品,建筑面积约180—310平方米的低密纯粹洋房住区。

项目基于洋房雅奢气度,以山林、水秀、石奇、花色的天然画卷构建了一座林隐东方式住假园林,近300米巨幅中轴核芯景观,一轴两环五境八园的人性化特色景观设计,把诗意东方的风骨恰到好处地融入生活间隙。

作为中建信和在洋湖的首个TOP系序列级作品,中建·钰山湖背负的是愿景和期望。项目几乎拥有洋房的所有优点,仅2.0的容积率,限高24米的稀贵属性,将更多的土地让渡给自然绿意生长,抬头即是蓝天、白云,出门均是花园、绿植。6—8层的臻稀洋房,带来了宽阔的楼间距视野,居住环境、格局与传统洋房立分高下。

精铸高阶圈层,全系180平方米起步,小区业主圈层十分纯粹;九年制雅礼洋湖实验学校(蓝天小区)仅一路之隔,实现家门口的目送式教育。

此外,高规格双精装入户大堂,纯板楼设计,超高得房,一梯两户,私梯入户,并采用集中供能,比传统空调、地暖使用成本更低、更节能。毛坯交付,大面积无主柱设计,更多改造空间,让不同的故事在这里自由延伸。

■三湘都市报全媒体记者 卜岚 王普

绿城·桂满湘江:焕新人居体验

再造临江高端改善大盘



绿城·桂满湘江项目实景图。

长沙一线临江住宅很少,南向一线瞰江更少,绿城携手高端产品桂语系落子湘江北岸,融合独特地理位置优势,再造临江高端改善大盘,与市中心凤起麓鸣项目南北相望,为长沙高端改善市场再添助力。

绿城·桂满湘江地处湘江北路与石乡路交会处,总建面约31万平方米,容积率2.58,绿化率高达45%,物业涵盖洋房、大平层、底商等多元业态。项目为绿城桂语系高端产品体系,定位改善大盘,是绿城、嘉宇双品牌房企打造的城北江岸封面之作。

规划方面,分两期开发,一期由8栋高层和9栋多层组成,总规划749户。产品为2梯2户纯板楼,采光和通风俱佳,面积段143—500平方米,全部为改善户型,且所有户型都大面宽朝南向,产品标准由绿城品牌进行全过程管理和打造。高层层高约

3.15米,洋房层高约3.3—3.6米,舒适性更佳。

生态景观方面,一线临江,距离湘江直线距离仅约30米,下楼即享1.5公里沿江风光带,东侧是350亩李家湖都市农园,江、湖、园三重景观汇聚,生态宜居优势突出。园林力邀国际知名景观设计团队规划打造,在景观中轴之上,规划了约5000多平方米的中心花园,成为整个社区的中心,再以“一环三庭七园”连贯全局,致力打造全新的空间渗透融合,高关怀体系、全龄化覆盖体验社区。

目前,项目在售建筑面积约143—284平方米瞰江大平层和308—500平方米亲江平墅,瞰江大平层毛坯单价每平方米8000元起,首付最低40万元起,亲江平墅308平方米户型,单价每平方米15000元起(精装)。

■三湘都市报全媒体记者 王普 见习记者 龙思言

今年下半年信贷政策有望加力
长沙楼市或量价齐涨



扫码看视频

今年上半年,房地产市场整体表现先扬后抑。随着前期积压需求基本释放完毕,二季度置业情绪开始下滑,市场未能延续回暖态势。不过,相较于全国市场,长沙市场韧性十足,整体较为平稳。那么,2023年下半年长沙房地产市场的趋势如何?

■三湘都市报全媒体记者 卜岚 实习生 周绮梵

下半年政策加力预期增强

“下半年需要更大力度的托底政策才能遏制住市场下行趋势,随着二季度市场持续转弱,下半年政策加力预期增强。”中国指数研究院指出,短期来看,预计需求端政策仍将降低购房门槛和购房成本放在首位。

此外,中国指数研究院认为,“一区一策”、结合生育政策等或是重要方向,如信贷方面优化“认房又认贷”、降低首付比例、降低房贷利率等,针对改善性住房需求的信贷政策有望加力。优化限购范围、降低交易税费等也存在较大空间,“房票”安置或成为更多城市支撑房地产市场发展的举措之一。

“中央政治局会议进一步确认房地产市场供求关系发生重大变化,后续或有更多政策来加大力度维持房地产市场健康平稳发展。”中金研报认为,最近一段时期会议中提及的政策调整均对居民购房需求有较为直接的影响,如果落地或将对新房销售有所提振。

新房市场的整体走势有望稳步上行

从中央的频频发声不难看出,政策的红利正奔袭而来。而这些振奋人心的消息,也将对市场产生积极的影响。

湖南中原地产研究院发布的半年度研报显示:2023年下半年,长沙内六区商品住宅供应量预计为430万—450万平方米,长沙县为70万—80万平方米,较上半年将上涨一至二成,不少备受瞩目的新盘将陆续入市,新房市场的整体走势有望稳步上行。

湖南中原董事总经理胡治钢认为下半年经济有望持续性复苏,政策环境短期依旧以维稳为主。下半年长沙内六区商品住宅预计供应430万—450万平方米,长沙县70万—80万平方米,热度集中在高铁新城、省府北板块,去化压力小,承压板块集中在河东多中心板块(项目体量小,品质与规模难打造)以及暮云、含浦及桃花岭。

“供应量低位徘徊,成交量价预计齐涨;大户型市场预计量价齐涨,需求量有望创新高,但大户型竞争也会加大,需警惕后期有潜在风险。”胡治钢表示,产品打造个性化、实景提前规划、教育事前落实、赠送使用率高等都成为了当下红盘热销的特点。

